
Κάλεσμα για μπλοκάρισμα της λευκής νύχτας στο Ίλιο,
Σάββατο 27 Ιούνη στις 19.00 στην κεντρική πλατεία του
Ιλίου (πλ. Γεννηματά), απευθύνει η πρωτοβουλία
εργαζομένων, συνδικαλιστών και ανέργων «Εργατικά
δικαιώματα μπροστά».

Στο κάλεσμα της αναφέρει:

Για Τρίτη συνεχή χρονιά φέτος στις 27-6 θα έχουμε «λευκή νύχτα» στο Ίλιο με απόφαση της δημοτικής
αρχής και του δημοτικού συμβουλίου στην τελική συνεδρίαση γι αυτό το θέμα στις 16-6. Αυτή τη φορά
όμως διαφωνεί ο εμπορικός σύλλογος Ιλίου, επίσης η περιφέρεια Αττικής δεν έδωσε την αναγκαία έγκριση
στη συνεδρίασή της στις 4-6. Επομένως εκτός από άδικη και αντεργατική που είναι έτσι κι αλλιώς η
παράταση του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων, είναι και παράνομη.

Ας αφήσουμε όμως τους νόμους και ας μιλήσουμε για την ουσία. Ότι ξοδεύεται εκείνη τη νύχτα από τους
καταναλωτές προφανώς λείπει από τις άλλες νύχτες γιατί απλά αυτό που λείπει είναι τα χρήματα από την
πλειοψηφία των νοικοκυριών και όχι οι ώρες και οι νύχτες για να ψωνίσουν. Ο αχαλίνωτος ανταγωνισμός
ανάμεσα στις εμπορικές επιχειρήσεις δεν μπορεί να «σώσει» τους χιλιάδες αυτοαπασχολούμενους του
εμπορίου. Σίγουρα χαμένοι όμως είναι οι υπάλληλοι, είτε σε μικρές είτε σε μεγάλες επιχειρήσεις, οι οποίοι
έχουν βιώσει τη μείωση των μισθών τους, την ελαστική και μαύρη εργασία, την εργοδοτική τρομοκρατία
και το φόβο της απόλυσης. Μαζί με όλα αυτά λοιπόν καθιερώνονται καινούρια «έθιμα», όπως δουλειά τις
Κυριακές και νυχτερινές βάρδιες όπως στα νοσοκομεία και στα καράβια. Για υπερωρίες και έξτρα ούτε
συζήτηση. Αυτός ο ανταγωνισμός μεταξύ των εργοδοτών και η ελευθερία της αγοράς οδηγεί στην
περαιτέρω ελαστικοποίηση και εργασιακή ανασφάλεια.

Μα θα πει κάποιος, «εντάξει οι εμποροϋπάλληλοι, αλλά να μη διασκεδάσει κι ο κόσμος, να μη χαμογελάσει
το χείλι μας;». Να διασκεδάσει ο κόσμος αλλά με κλειστά τα μαγαζιά. Κάποιοι πιστεύουν ότι άνθρωπος
είναι κάποιος όταν καταναλώνει. Εμείς δεν συμφωνούμε!!

Καλούμε τους εργαζόμενους να μη δουλέψουν μετά τη λήξη του νόμιμου ωραρίου. Καλούμε τους εμπόρους
να συμπορευθούν με την απόφαση του συλλόγου τους, γιατί είναι σωστή αυτή τη φορά. Όποιος έμπορος
σκέφτεται να παραβιάσει το ωράριο θα μας βρει απέναντί του, ας το σκεφτεί καλά.
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